11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.02.2009 12:22:00

dopmupoBanus 3akaouyenusi Bpada: 03.02.2009 19:36:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/167558/answer/167559




3ppaBcTByuTe, HaTanbs!
1. BeposaTHOCTh 3a4aTHs €CTECTBEHHLIM IIyTEM CHUXKEHA.
2. TpubecTan MoXkeTe He IPUHUAMTh: ero 3h(GEeKTUBHOCTL HE JOKa3aHa.

C yBaxenueMm, Konctautus B. ['o10BUeHKO.



